
制服に関するアンケート調査の結果について 

 

１ 調査概要 

  ◆趣旨 

   統合中学校準備委員会では、令和９年度開校予定の統合中学校へ入学する生徒の制服を検討しております。 

今回のアンケートは、その参考資料とするものです。 

小学生には、これから着てみたい制服を、中学生には、後輩たちに着てもらいたい制服を、保護者には統合中学校の制服としてふさわしいと

思うものを選んでいただきました。 

なお、このアンケートの結果によりすべてが決まるわけではありませんのでご了承願います。 

◆調査対象 

町内中学校生徒全員／小学児童（4・5・6 年） 

町内小・中学校全保護者 

◆調査方法（学校経由で配布） 

児童・生徒：Googleフォーム利用したインターネット回答（学校でｉｐａｄを活用） 

保 護 者：Googleフォーム利用したインターネット回答 

◆期間 

児童・生徒：令和６年７月１０日～７月１９日 

保 護 者：令和６年７月１０日～７月３１日 

◆回答状況 

区分 対象者数 回答者数 回答率 

児童・生徒 486人 408人 83.95％ 

小・中学校全保護者 705人 179人 25.39％ 

 

２ 項目別回答状況（別紙のとおり） 

   



質問１ 制服の必要性について教えてください。 

  

質問２ 「必要」と答えた方は、その理由を教えてください。 
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質問３ 「不要」と答えた方は、その理由を教えてください。 
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質問４ 男子の新しい制服は、どのような型が良いと思いますか。 
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質問５ 男子の新しい制服の基礎（きそ）となる色は何色が良いですか。 
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質問６ 男子の新しい制服は、生地は無地とチェックではどちらが良いですか。 
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質問７ 女子の新しい制服は、どのような型が良いと思いますか。 
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質問８ 女子の新しい制服の基礎（きそ）となる色は何色が良いですか。 
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質問９ 女子の新しい制服は、生地は無地とチェックではどちらが良いですか。 
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上下とも無地 上下ともチェック

上は無地で下はチェック 上はチェックで下は無地

17.32%

0.00%

82.68%

0.00%

保護者

上下とも無地 上下ともチェック

上は無地で下はチェック 上はチェックで下は無地



質問１０ 女子の新しい制服は、スカートのデザインについてどのような型が良いですか。 
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保護者

１．ボックススカート

２．プリーツスカート

３．スカート（ひだなし）

４．その他（キュロットスカート等）



質問１１ 女子制服の中で、新しい制服として好ましいと思うデザインはどれですか。(最大３個まで) 
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質問１２ 指定の夏服はどれが良いですか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問１３ 新しい制服は、何を重視して決めたら良いと思いますか。 
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